
ПРОТОКОЛ № 6 

зустрічі із стейкхолдерами 

від 4 грудня 2023 року 

 

В рамках зустрічі з представниками стейкхолдерів відбулось 

обговорення питання навчання і викладання навчальних дисциплін у 

багатомовному світі у цифровому форматі. 

Мета зустрічі: обговорення проблем навчання і викладання у багатомовному 

світі у цифровому форматі. 

ПРИСУТНІ: 

 Декан факультету природничо-географічної науки та екології УДУ імені 

Михайла Драгоманова професор Турчинова Г.В.  

Завідуюча кафедри іноземних мов доцент Яременко-Гасюк О.О.  

Президент ГО «Європейська освіта і наука в Україні» к.п.н., доцент Холоденко 

О.В.  

Почесний голова ГО ЄОНУ професор Іваненко С.М. 

Проректор з наукової роботи Криворізького педагогічного університету проф. 

д.пед.н. Віта Анатоліївна Гаманюк. 

Директор Козятинського міжрегіонального вищого професійного училища 

залізничного транспорту, Заслужений працівник освіти України, голова 

Асоціації залізничних професійно-технічних навчальних закладів України 

Стецюк А. О.  

Викладачі кафедри іноземних мов УДУ імені Михайла Драгоманова (доц. 

Смольнікова О.Г., викладач Запара В.М., проф. Панов С.Ф., Іванова І.М.)  

Викладачі закладів вищої освіти України. 

СЛУХАЛИ: д.ф.н., проф. Іваненко С.М. щодо новітніх тенденцій навчання та 

викладання навчальних дисциплін з використанням загальнодоступних 

застосунків штучного інтелекту, його продуктивних функцій у підготовці та 

проведенню занять, складанні тестових завдань, мультимедійних та 



інтерактивних форм як групової, так і індивідуальної, самостійної роботи 

здобувачів освіти.  

УХВАЛИЛИ: 

а) рекомендувати прийняти пропозиції представлені на зустрічі щодо 

навчання і викладання у багатомовному світі у цифровому форматі з 

використанням продуктивних функцій штучного інтелекту під час підготовки 

та проведення занять. 

б) рекомендувати вчителям шкіл, викладачам ВНЗ проходити онлайн курси, 

вебінари, майстеркласи щодо використання в роботі продуктивних функцій 

штучного інтелекту; 

в) запропонувати науково-методичним радам ВНЗ України провести серію 

онлайн обговорень з метою практичного використання штучного інтелекту в 

процесі навчання і викладання навчальних дисциплін. 

          

 


